

SCHEDA TECNICA

Rev. 02 del 06/10/2017 N2.031

Prodotto

PROTETTIVO CEROSO PER INTERNO

Descrizione

Protettivo Ceroso per Interno a base di cera d'api bianca e sapone di marsiglia emulsionati a caldo. Vellutata al tatto, idrorepellente, traspirante e non ingiallente Protettivo Ceroso per Interno protegge naturalmente le superfici realizzate con Stucchi, Marmorini o altri rivestimenti decorativi.

Composizione

Componenti naturali minimo al 99%: Acqua, cera d'api bianca, sapone di marsiglia emulsionati a caldo, cellulosa. Altri <1%: Battericida, disperdente.

Norme di impiego e preparazione del supporto Si applica su superfici decorate con Stucco Lucido da interno, Marmorino, Tonachino, perfettamente asciutte.

Colorazione

Protettivo Ceroso per Interno non prevede alcun tipo di colorazione.

Applicazione

Pronto all'uso, può essere diluito con max. 5% di acqua calda nel caso fosse necessario. Mescolare con cura il prodotto prima dell'uso.

Applicare **Protettivo Ceroso per Interno** solo dopo la completa essiccazione (minimo 24 ore) delle superfici decorate. Il prodotto va steso con spugna, evitando carichi eccessivi di prodotto. Se si vuole ottenere un effetto lucido, lucidare a mano con panno di lana entro 30-40 minuti.

Per l'eventuale rimozione di **Protettivo Ceroso per Interno**, è sufficiente carteggiare la superficie con carta abrasiva, fino a renderla opaca prima di applicare un nuovo ciclo prodotto.

Classificazione VOC (Direttiva 2004/42/CE)

Primer fissanti

Protettivo Ceroso per Interno contiene VOC: 0 g/l.

Dati Tecnici

Resa teorica: 30 mq/l per mano.

Aspetto fisico: liquido Peso specifico: 1000 g/l

Resistenza al lavaggio: sopporta le normali operazioni di pulizia.

Tempo di essiccazione: 24 ore, secondo le condizioni termo-igrometriche.

Stoccaggio

Stoccare il prodotto in confezioni originali a temperature comprese tra +5°C e +35°C, in luogo ben asciutto e ventilato, lontano dai raggi del sole e da fonti di calore.

Indicazioni di Sicurezza

Protettivo Ceroso per Interno non necessita di particolari misure protettive ambientali o personali; tuttavia è consigliabile evitare contatti prolungati con la pelle. Nel caso di contatto oculare lavare immediatamente gli occhi con acqua pulita; qualora insorgessero irritazioni consultare un medico. Le informazioni per l'utilizzatore sono contenute nella relativa Scheda di Sicurezza.

Voce di Capitolato

Applicazione di protettivo ceroso per interno (tipo **Protettivo Ceroso per Interno** – I Colori della Terra o equivalente) a base di cera d'api bianca e sapone di marsiglia emulsionati a caldo con componenti naturali minimo al 99% e VOC = 0 g/l. Idrorepellente, traspirante e non ingiallente, pronto all'uso, si applica con spugna per ottenere una protezione naturale su superfici realizzate con Stucchi, Marmorini o altri rivestimenti decorativi.



SCHEDA TECNICA

Rev. 02 del 06/10/2017 N2.031

La presente Scheda Tecnica sostituisce e annulla tutte le altre Schede relative al prodotto descritto, redatte in data precedente. Tutte le informazioni riportate in questa Scheda Tecnica derivano dalla nostra migliore esperienza: tuttavia la Scheda non implica alcuna acquisizione di responsabilità da parte della nostra Società per applicazioni al di fuori del nostro diretto controllo. Il nostro Ufficio Tecnico rimane sempre a vostra disposizione per fornire ulteriori informazioni o chiarimenti.